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Česku a Turecku nejvíce hrozí měnová krize. Japonský
finanční dům Nomura zdvihá varovný prst směrem k
Fialově vládě: pád koruny a zchudnutí lidí v ČR hrozí i
kvůli pomalému ozdravování veřejných financí

kurzy.cz/zpravy/738414-cesku-a-turecku-nejvice-hrozi-menova-krize-japonsky-financni-dum-nomura-zdviha-
varovny-prst-smerem

Česku takřka nejvíce se srovnatelných zemí světa hrozí, že se
během nadcházejícího roku dostane do závažné měnové krize,
varuje největší japonská investiční banka Nomura. Při ní by
došlo k náhlému, nečekanému a dramatickému znehodnocení
české koruny. Podobný otřes hrozí podle Nomury hrozí také
Turecku a Srí Lance.

Japonský finanční dům Česko a další zmíněné země varuje na
základě své zevrubné analýzy osmi ekonomických ukazatelů, mezi
nimiž je objem devizových rezerv, pokrytí dovozu těmito rezervami a
dále třeba výše krátkodobých reálných úrokových sazeb či ukazatele
související s rozpočtovou oblastí a s běžným účtem platební bilance.
Nomura příslušnou zprávu zveřejnila dnes, cituje z ní agentura
Bloomberg (viz níže).

Zpráva Nomury je tedy kromě jiného výstrahou vládě Petra Fialy, že
nepostupuje dostatečně rychle ve věci ozdravování veřejných
financí. Stále totiž hrozí, že schodek státního rozpočtu letos převýší
úroveň 300 miliard korun. Vláda by tak ani nesplnila svůj cíl vejít se
schodkem do výše 295 miliard korun.

Nomura výše zmíněných osm ukazatelů analyzuje v rámci
sestavování svého Damoklova indexu, který hodnotí náchylnost 32
rozvíjejících se ekonomik, včetně Česka, právě s ohledem na
náchylnost k měnové krizi. Tato náchylnost je podle Nomury nejvyšší
za uplynulých více než dvacet let.
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Lukáš Kovanda, Ph.D. 
Hlavní ekonom, Trinity Bank

TRINITY BANK

Trinity Bank působí na finančním trhu již 25 let a vznikla transformací
Moravského Peněžního Ústavu – spořitelního družstva. Má více než
92 000 klientů a její bilanční suma přesahuje 65 miliard Kč.

Trinity Bank se specializuje na privátní a korporátní bankovnictví, u
fyzických osob se zaměřuje především na vkladové a spořicí
produkty, které nabízejí nadstandardní zhodnocení úspor.

Více informaci na: www.trinitybank.cz
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